
Высшим исполнительным органам
субъектов Российской Федерации

В соответствии  с  Федеральным законом от  8  августа  2024  года  № 259-ФЗ
«О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской
Федерации  и  отдельные  законодательные  акты  Российской  Федерации  о  налогах
и сборах»  с  1  октября  2024  года  услуги  по  проведению  технического  осмотра
транспортных  средств  (далее  –  ТО),  оказываемые  операторами  ТО,  исключены
из перечня операций, освобождаемых от налога на добавленную стоимость (далее –
НДС).

В  этой  связи  ФАС  России  относительно  применения  Методики  расчета
предельного размера платы за проведение ТО, утвержденной приказом ФАС России
от 30.06.2022 № 489/22 (далее — Методика), сообщает.

На  территории  субъекта  Российской  Федерации  для  операторов  ТО размер
платы за проведение ТО, установленный постановлением высшего исполнительного
органа  субъекта  Российской  Федерации,  является  предельным  (максимальным)
и включает НДС.

Согласно  пункту  12  Методики,  в  случае  если  количество  операторов  ТО,
представивших  Предложения  и  Материалы,  не  превышает  50  %  от  общего
количества  операторов  ТО,  зарегистрированных  и  аккредитованных
в соответствующем  субъекте  Российской  Федерации  на  проведение  ТО
транспортных  средств,  расчет  предельного  размера  платы  за  проведение  ТО
на соответствующий календарный год осуществляется методом индексации.

ФАС России обращает внимание, что, исходя из положений Методики, метод
индексации не предусматривает увеличение предельного размера платы на ставку
НДС.

Учитывая вступившие в  силу  изменения  в  Налоговый  кодекс  Российской
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Федерации, в настоящее время ФАС России разрабатывает изменения в Методику.
В то  же время в  соответствии с  пунктом 14  Методики предельный размер

платы  за  проведение  ТО  может  быть  рассчитан  на  основании  представленных
операторами  ТО  сведений,  предусмотренных  Приложением  к  Методике,
и перечисленных в данном пункте Методики обосновывающих документов.

В частности, в Таблице № 6 Приложения к Методике «Калькуляция расходов,
необходимых  для  проведения  ТО  транспортных  средств  за  предшествующий
календарный  год  и  на  период  регулирования»  предусмотрен  раздел  «Налоги
и сборы».

Следовательно,  ставка  НДС  может  быть  учтена  операторами  ТО
при представлении  Предложений  и  Материалов  в  соответствии  с  пунктом  10
Методики.

С уважением, Н.Ф. Галимханова

Исп.Рудой М.Г.
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